

Минирующая моль иркутской мэрии

Городская администрация не будет бороться с молью, пожирающей листву на тополях Иркутска.

Одиозный начальник управления по охране окружающей среды и экологической безопасности горадминистрации **Владимир Чубук** выступил с очередным скандальным заявлением. Чиновник обрадовал общественность новостью – в Иркутске **не будут бороться** с минирующей молью.

Мэрия настроена бескомпромиссно: «*в условиях города борьба с минирующей молью не представляется возможной*». Цитата по официальному сайту горадминистрации. Смело. Редко когда чиновники так открыто признают собственное бессилие.

Естественно, у г-на Чубука есть подходящее к случаю **оправдание** (читать - отмазка). По его мнению, для эффективной обработки деревьев от минирующей моли необходимо применять «**повышенные концентрации ядов**», что может нанести серьезный вред здоровью горожан.

Матерый эколог Чубук спешит утешить иркутян: «*Вред от минирующей моли выражается лишь в потере декоративности деревьев и не приводит к поражению кроны или ствола. Именно поэтому минирующая моль не является карантинным вредителем*». Вот так, дорогой Иркутск – пускай город остается без**своих «легких»**, главное, как говорится, стволы. А все прочее не более чем «декоративность».

Кстати, г-н Чубук лукавит, когда говорит, что моль не поражает кроны деревьев. **Ошибочка**. Известно, что минирующая моль забирается в толщу листьев и питается их соком, после чего листья засыхают и опадают. В результате всего через одну-две недели крона деревьев **полностью лысеет**.

Тут стоит напомнить - в этом году столица Прибайкалья уже **второй раз** подвергается нашествию моли: в июне горностаевой, в июле – минирующей. После нашествия «чужих» в начале лета многие улицы Иркутска на продолжительное время начисто лишились листвы. Сейчас ситуация, видимо, **повторяется**. Но если с горностаевой молью мэрия обещала справиться (хоть и осенью), то новую напасть городские чиновники решили просто проигнорировать.

Похвальная забота о горожанах.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ГОРНОСТАЕВАЯ МОЛЬ В ИРКУТСКЕ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)